



Váš list číslo/ zo dňa:

Naše číslo:
11517/2020-730
45256/2020

Vybavuje/Klapka
Ing. Chlpoš/524

V Bratislave
19.10.2020

Vec

Organizovanie spoločných poľovačiek - informácia

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) ako ústredný orgán štátnej správy poľovníctva, ktorý podľa § 72 písm. a) a b) zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o poľovníctve“) riadi poľovníctvo na území Slovenskej republiky a riadi a usmerňuje okresné úrady v sídle kraja a okresné úrady vo veciach poľovníctva, Vás informuje o možnosti organizovania spoločných poľovačiek.

Vzhľadom na aktuálne vydané opatrenia pre zabránenie šírenia koronavírusu COVID – 19 ministerstvo požiadalo Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky o možnosť organizovať spoločné poľovačky za dodržiavania ostatných vydaných opatrení.

Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky listom č. OLP/6528/114850 zo 16.10.2020 oznámil ministerstvu, že súhlasí s organizovaním spoločných poľovačiek za nasledovných protiepidemických podmienok:

1. Spoločné poľovačky sa konajú v exteriéri, vo voľnej prírode, nosenie rúška pri zachovaní odstupov medzi osobami najmenej 5 metrov nie je povinné,
2. Osoby zúčastnené na poľovačke sa nebudú zhromažďovať. Strelci budú na stanovištiach stáť samostatne a honci dosahujú v pohone rozostup minimálne 10 – 20 metrov,
3. Okrem účelu intenzívneho lovu diviačej zveri prostredníctvom spoločných poľovačiek na predchádzanie zamedzenie šírenia afrického moru ošípaných, je účelom aj zníženie stavov ostatnej raticovej zveri.
4. Osoby zúčastňujúce sa na hromadnom podujatí musia náležite dbať o osobnú hygienu a tam kde je to potrebné aplikovať dezinfekciu na ruky.
5. Na hromadnom podujatí sa nemôžu zúčastniť osoby s príznakmi respiračného ochorenia.

V praxi to znamená, že nástup s kontrolou dokladov a vydaním pokynov musí prebehnúť rýchlo, bez zbytočného predlžovania a zhromažďovania sa osôb. Nástup a výrad je vhodné organizovať vo voľnej prírode. Nie je vhodné praktizovať pozdrav podaním ruky. Počas doby, kedy nie je možné dodržať odstup 5 metrov (nástup, výrad, kontrola dokladov, spoločná manipulácia so zverou), je potrebné dodržiavať opatrenia (nasadené rúško). Po ukončení poľovačky nesmú na túto činnosť nadväzovať žiadne ďalšie spoločenské zhromaždenia (napr. spoločenské posedenie po

pofovačke, tzv. posledný pohon), nakoľko by bolo v rozpore s prijatými opatreniami. Užívatelia poľovných revírov budú povinní pri organizovaní a počas celého priebehu spoločnej pofovačky, zabezpečiť dodržanie týchto podmienok.

Zároveň vo vzťahu k AMO ministerstvo informuje o zmene Usmernenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej republiky (ďalej len „ŠVPS“) k organizovaniu lovu diviacej zveri č. 2910/2020-220 z 12.08.2020. ŠVPS Usmernením č. 9453/2020-230 zo 16.10.2020 (v prílohe) zmenila bod „B“ pôvodného usmernenia a to tak, že v poľovných revíroch nachádzajúcich sa na území, ktoré je zaradené do nárazníkovej zóny s Maďarskou republikou a vysoko rizikovej zóny – Part I. je v súčasnosti už možné organizovať spoločné pofovačky, a to takým spôsobom, aby sa minimalizovalo riziko migrácie diviacej zveri. Taktiež výcvik a skúšky poľovných psov musia byť vykonávané spôsobom, ktorý minimalizuje riziko migrácie diviacej zveri. Ostatné body usmernenia „A“ a „C“ ostávajú nedotknuté. Ostatné podrobnosti sú vedené v priloženom liste.

Žiadame okresné úrady, aby s uvedenými zmenami vhodným spôsobom oboznámili užívateľov poľovných revírov vo svojej územnej pôsobnosti, ako aj aby na nich apelovali, aby zintenzívnili lov diviacej zveri na maximum, bez ohľadu na vek a pohlavie.

Ministerstvo prírodných zdrojov
a rozvoja vidieka
Slovenskej republiky
Bratislava, 16.10.2020


Ing. Bibiana Kapustová
riaditeľka odboru

Príloha: podľa textu

Doručuje sa:

1. Okresné úrady, pozemkové a lesné odbory (elektronicky)
2. Okresné úrady, odbory opravných prostriedkov
3. Slovenská poľovnícka komora